Las letras de las casillas subrayadas
Jaque Mate a [a Copa América en c6 y d7 se repiten para dos paises.

1) Encuentra el jaque mate en una
con las blancas (13 puntos)

2) Encuentra el jague mate en una
con las negras (13 puntos)

3) SOPA DE LETRAS: Moviendo las ;
piezas del tablero toma letras y
encuentra los siguientes paises B

que juegan la Copa América:
Argentina, Brasil, Chile, Paraguay,

Bolivia, Uruguay, Peru y Qatar. ( .
64 puntos)

4) Averigua porqué Qatary Japon 3
juegan la Copa América (10
puntos) :

Para tener en cuenta: Las dos piezas
que dan mate no forman ningun pais.

Soluciones:
1) Mate blanco con:
2) Mate negro con:

3) Ra2pasa por las casillas: y forma: ; Ca7 pasa por las

casillas: y forma: ; Ca8 pasa por las casillas: y forma:
; Rb8 pasa por las casillas: y forma: ; Th3pasa por las

casillas: y forma: ; Af2 pasa por las casillas: y forma:

__ ;Ag2 pasapor las casillas: y forma: ;Dg8 pasa por las

casillas: y forma:

4)

PROBLEMA: PEGASUS
Contenidos: Salidas al jaque. Mates en una. Coronacion. Ataque descubierta

Objetivos:
-Realizar mate en una en distintas posiciones en donde hay varios jaques
-Identificar salidas al jaque

Consigna:
1. Juegan blancas. Realizar mate en una en todas las casillas en dénde puede ubicarse el rey negro
2. Juegan negras y dan mate en 2

Idea de relato introductorio:
El Rey negro tiene una pesadilla en la que visualiza que pronto le daran jague mate. Desesperado
monta en PEGASUS su caballo volador y recorre el
tablero en busca de tierras seguras. Lamentablemente en
todas las casillas visitadas (h7- g5- f7- d8- b7-a5-b3-al)
también pueden darle mate en una. Regresa a su castillo
en h7. Se sobresalta ante el zamarreo de su querido
caballo que le despierta para avisarle que es su turno y
gue esperan su orden para que la caballeria de mate en
dos.

Solucidén a los distintos mates que recibe el rey: en h7
:gxh8=D++; en g5: De5++; en f7: gxh8++ ; en d8: Tc8++;
en b7: dxe6++; en a5: Ab4++; en b3: Th4++; en al:
Txa2++

Siendo el turno de las negras el mate es: 1....,Ccl++
2.Rd2,Cb3++




